
Посилання на опитування за: 

2023-2024 рр.– 13 чоловік. 

 

2023-2024 рр. – 4 чоловіки 

Відкриті відповіді 2023-2024рр. 

 

2021-2022 рр. – 4 чоловіки  

Відкриті відповіді 2021-2022  

 

 

Результати анкетування аспірантів спеціальності 162 Біотехнології та 

біоінженерія на факультеті біотехнології і біотехніки щодо їх оцінки 

науково-методичного рівня освітньої програми підготовки докторів 

філософії 2024 рік ( 9 респондентів, квітень 2024р.) 

 
1.Чи задоволені Ви компетентностями здобутими або розвиненими під час практичної 

підготовки за ОНП Біотехнології?  

Повністю задоволений 78% 

Взагалі так, але можна було б підвищити практичну складову –  11% 

Майже не задоволений -  11% 

Не задоволений -  

 

2. Оцінка змістовної частини програми та якості викладання:  

Висока оцінка 67% 

Середня оцінка- 33% 

Низька оцінка-   

 

3. Оцінка комунікації з науковим керівником:  

Висока оцінка –  100% 

Середня оцінка –  

Низька оцінка –   

 

4. Оцінка щодо матеріального забезпечення:  

Висока оцінка –   44% 

Середня оцінка –   33% 

Низька оцінка –   22% 

 

5. Оцінка щодо можливостей академічної мобільності та апробації результатів: (відповіді 8 

чоловік) 

 Висока оцінка -  75% 

Середня оцінка-   25% 

Низька оцінка –   

 

6. Оцінка щодо вирішення питань академічної недоброчесності та конфліктних ситуацій: 

Висока оцінка –   89% 

Середня оцінка –  

Низька оцінка –  11% 

 

7. Наскільки в цілому задоволені навчанням по освітній програмі? 

 Задоволені –  78% 

Не дуже задоволені -  22% 

Не задоволені   

https://keb.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/06/fbt_op_biotehnologiyi_aspiranty_2_0.pdf
https://keb.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/06/op_fbt_biotehnologiyi_aspiranty_2023_2024.pdf
https://keb.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/06/op_vidkryti_vidpovidi_fbt_biotehnologiyi_aspiranty.pdf
https://keb.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/06/fbt_op_biotehnologiyi_aspiranty_2021_2022_n_r_.pdf
https://keb.kpi.ua/wp-content/uploads/2024/06/vidkryti_fbt_op_biotehnologiyi_aspiranty_2021_2022_n_r_.pdf


 

8. Наскільки виправдались очікування? 

Виправдались –  78% 

Не зовсім –   22% 

Не виправдались –   

 

9. Чи рекомендують навчання по освітній програмі своїм рідним, друзям і знайомим? 

Рекомендують –  78% 

Сумніваються –   22% 

Не рекомендують –  

 

 

Опитування щодо освітньої, організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки щодо здобувачів рівня доктора 

філософії 

 
1. Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки, що існує в КПІ ім. Ігоря 

Сікорського? 

Задоволений  56% 

Скоріш задоволений –  33% 

Незадоволений –  11% 

 

2. Чи задоволені Ви рівнем консультативної підтримки в наукові та освітянській сфері, 

що надається аспіранту  

 

Задоволений -   78% 

Скоріш задоволений –   22% 

Незадоволений –  

 

3. Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки, що існує в КПІ ім. Ігоря Сікорського 

  

Задоволений -   56% 

Скоріш задоволений –   44% 

Незадоволений –  

 
4. Чи задоволені Ви рівнем орагнізаційної підтримки, що надають викладачі факультету 

біотехнології та біотехніки, працівники деканату та інших відділів КПІ ім. Ігоря 

Сікорського 

 
Задоволений – викладачі факультету 89% 

Скоріш задоволений – відділів КПІ 1 11% 

Незадоволений –  11% 

 


